
کارگردان فیلم سینمایی »آن دیگری« 
با اشاره به سوژه فیلمش اظهارکرد که 
گروه »هنروتجربه« به‌‌رغم فروش خوب 
سالن‌های این فیلم را کم کرد. امیر توکلی 
کارگردان فیلم سینمایی »آن دیگری« که 
کران  این روزها در گروه »هنروتجربه« درحال ا
است، در گفت‌وگو با مهر درباره پرداختن 
به سوژه این فیلم توضیح داد: به باور من، 
هر کسی‌که در عرصه هنر فعالیت می‌کند، 
نوعی رسالت دارد و آن انعکاس واقعیت‌های 
جامعه و نمایش رویدادهاست. هنرمند 
باید دغدغه‌ای اجتماعی داشته باشد و 
، هم  تصویری از جامعه خود ارائه دهد. هنر
حاوی زیبایی ا‌ست و هم باید حامل پیامی 
کید کرد:  برای مردم و جامعه باشد. وی تا
حدود 20 سال پیش، برای اولین‌بار با فردی 
از جامعه ترنس‌ها روبه‌رو شدم و متأسفانه 
برخورد مناسبی با او نداشتم. پس از آن اتفاق، 
احساس شرمندگی کردم. این موضوع و 
گاهی پیرامون آن، در ذهنم باقی  مساله ناآ
ماند تا زمانی‌که فرصت ساخت فیلمی فراهم 
شد. به‌نظرم چه سوژه‌ای می‌توانست بهتر 
از این باشد؟ پدیده‌ای که امروز در جامعه در 
کنش‌های نامناسبی  حال گسترش است و وا
به آن صورت می‌گیرد؛ رنجی که این افراد و 
به‌ویژه خانواده‌هایشان متحمل می‌شوند. 
در پژوهش‌هایم دیدم که ما تقریبا تنها 

کشوری هستیم که به این افراد کمک هزینه 
جراحی می‌دهیم. این پرسش برایم مطرح 
گاهی  شد که چرا این همه بازهم میان مردم ناآ
وجود دارد؟ چرا این افراد مجبور به مهاجرت 
می‌شوند یا از سوی خانواده‌های خود طرد 
می‌شوند؟ هدفم این بود که کاری انجام دهم 
تا هم نگرش افراد نسبت به ترنس‌ها تغییر کند 
گاهی هم برای  گاهی افزایش یابد. این آ و هم آ
عموم جامعه و هم برای خانواده‌های درگیر 
لازم است. این کارگردان درباره رویکرد فیلمش 
و تحقیقاتی که برای آن انجام داده است، 
توضیح داد: من تمام سعی‌ام را کردم که در 
این فیلم بدون قضاوت به موضوع بپردازم و 

هر ۲ طرف ماجرا که درگیر این مساله هستند، 
نشان دهم. برای ساخت این فیلم تحقیقات 
گسترده‌ای انجام دادم و با بسیاری از ترنس‌ها 
گفت‌وگو کردم که خیلی از آنها هنرمندانی در 
سینما، نقاشی، موسیقی و دیگر عرصه‌های 
هنری هستند. توکلی با گلایه از وضعیت 
کران فیلمش در »هنروتجربه« اظهار کرد:  ا
کران  متأسفانه »هنروتجربه« فیلم من را در ا
نابود کرد و گلایه بسیاری از شیوه مدیریت 
این مجموعه دارم و این موضوع را شخصا 
با مسئولان مربوطه نیز در میان گذاشته‌ام. 
فیلم من پیش از این بدون پشتیبانی هیچ 
کران شده بود اما  کمپانی خارجی در فرانسه ا

در »هنروتجربه«، با محدودیت سالن و در 
۱۰ روز، حدود هزار و هفتصد بلیت فروخت. 
کران  در عوض، به جای حمایت و تداوم ا
سالن‌های فیلم را کاهش دادند. سالن‌های 
 ، فیلم در شهرهایی مانند اصفهان، شیراز
گر فیلمی  مشهد، قم و تبریز را حذف کردند. ا
در حال فروش است، چرا باید مانع آن شد؟ 
آنها در ابتدا به ما قول حمایت دادند، اما در 
عمل خلاف آن عمل کردند. وی ادامه داد: 
کران آنلاین همزمان  شاید مجبور شوم به ا
روی بیاورم. به وضوح می‌بینم که چرا وضعیت 
»هنروتجربه« در این دو سه سال رو به افول 
است زیرا برخورد آنها با فیلم‌ها غیرقابل باور 
است. این کارگردان افزود: هزاران جوان 
با امید و آرزو به سمت »هنروتجربه« روی 
می‌آورند. پرسش من این است که چرا فیلمی 
که در هفته اول فروش موفقی دارد، با کاهش 
سالن مواجه می‌شود؟ یا به عمد چنین کاری 
می‌کنند یا در مدیریت سالن‌ها به غلط رفتار 
می‌کنند. من اعتراض خود را مطرح می‌کنم، 
اما آن جوانِ تازه‌کار که اولین یا دومین فیلمش 
را می‌سازد، قربانی می‌شود. توکلی در پایان 
درباره فیلم جدیدش و ثبت‌نام در جشنواره 
فیلم فجر بیان کرد: من فیلم سینمایی 
»شب سرد« را به تهیه‌کنندگی سیدمحسن 
 جاهد ساخته‌ام که محصول مشترک ایران و 

فرانسه است. 

خبر

سینما

احسان صدیقی، کارگردان مستند »بازی برنده‌ها« دوشنبه 
اول دیماه پس از تحمل یک دوره بیماری در ۴۴ سالگی 
درگذشت. احسان صدیقی کارگردان »بازی برنده‌ها« که 
جایزه ویژه دبیر نوزدهمین جشنواره »سینماحقیقت« را 
سه‌شنبه هفته گذشته دریافت کرد، دوشنبه اول دیماه 
درگذشت. در مراسم اختتامیه سینما حقیقت، فیلم مستند 
»بازی برنده‌ها« ساخته زنده‌یاد احسان صدیقی تقدیر شد. 
حمیدی‌مقدم در بخش تجلیل از احسان صدیقی گفته بود: 
ما در این دوره فیلمی داشتیم به نام »بازی برنده‌ها« که در 
گاهی‌سازی برای بیماری سرطان بود و نکته بد این فیلم  مورد آ
‌این است که فیلم‌ساز آن‌ درگیر بیمار سرطان است و آنچه که 
به احسان صدیقی امید داد، ساختن همین فیلم‌ بود. همسر 

احسان فیلم را ‌تدوین کرد و شبانه‌روزی در بیمارستان 
درگیر این کار بود. ما در این جشنواره تلاش کردیم با این 

تجلیل به او روحیه بدهیم. زنده‌یاد احسان صدیقی 
گر خانواده من نبودند شاید امشب من اینجا  گفت: ا
نبودم. مرکز گسترش در پیامی فقدان احسان صدیقی 

را به خانواده و همکاران و... تسلیت گفته است. در این 
پیام نوشته شده است: »بازگشت همه به سوی 

اوست، تنها چند روز پس از اختتامیه نوزدهمین 
جشنواره »سینماحقیقت« و تقدیر جشنواره 

از احسان صدیقی برای ساخت مستند 
»بازی برنده‌ها«، متاسفانه این فیلمساز را 
از دست دادیم. با بهت و اندوه، به لحظاتی 

فکر می‌کنیم که روی صحنه آمد و از امید برای پشت‌سرگذاشتن 
روزهای سخت بیماری گفت و به همسر و دخترش اشاره کرد که 
دلیل زندگی‌اش بودند. احسان عزیز نتوانست بر بیماری غلبه 
کند و صبح دوشنبه در اولین روز زمستان دنیای ما 
را ترک کرد و به آرامش رسید. می‌دانیم که این 
فقدان برای همسر و تنها دخترش، سهمگین و 
تلخ است، با قلبی اندوهگین، کنارشان هستیم و 
آرزو می‌کنیم شکیبا باشند. برای احسان صدیقی، 
فیلمساز بااستعداد و کوشا که در اوج بیماری، 
امیدوارانه، خلق هنری را انتخاب کرد و کوشید 
از راز همزیستی مرگ و زندگی بگوید، آرزوی 
مغفرت داریم، یادش را گرامی خواهیم 
داشت و لبخندهای واپسین‌اش در ۲۵ 
آذرماه روی صحنه تالاروحدت را در ذهن 

حفظ خواهیم کرد.«

احسان صدیقی درگذشت 

»گلوریا« آماده نمایش شد
نویسندگی،  به  گلوریا«  « سینمایی  فیلم 
کارگردانی و تهیه‌کنندگی بابک برجسته پس از پایان 
فیلمبرداری و تکمیل مراحل فنی، آماده نمایش شد. 
به گزارش مشاور رسانه‌ای پروژه، فیلم سینمایی 
»گلوریا« به نویسندگی، کارگردانی و تهیه‌کنندگی 
بابک برجسته پس از پایان فیلمبرداری و تکمیل 
مراحل فنی، آماده نمایش شده و قرار است برای 
بررسی به دبیرخانه جشنواره فیلم فجر ارائه شود. 
فیلمبرداری »گلوریا« که در تهران و لوکیشن‌هایی از 
جمله میدان تجریش انجام شده بود به پایان رسیده 
و تدوین آن توسط کاوه ایمانی انجام شده است. 
اصلاح رنگ و نور فیلم را سامان مجد وفایی بر عهده 
داشته، ترکیب صدا توسط محمود موسوی‌نژاد 
انجام شده و جلوه‌های ویژه بصری نیز توسط 
آیدا غازی انجام شده است. فیلمنامه »گلوریا« 
بر اساس طرحی از زنده‌یاد علی برجسته نوشته 
شده و روایتگر داستان زنی جوان است که پس از 
شکست در ازدواج نخست خود، این‌بار با مردی 
به‌نام نیما که 20 سال از او بزرگ‌تر است ازدواج 
می‌کند و با آغاز حمات موشکی و وقوع جنگ 
12 روزه، زندگی‌اش وارد مسیری تلخ و غیرمنتظره 
می‌شود. در سکانس پایانی این فیلم، لحظه اصابت 
موشک در جریان جنگ ۱۲ روزه به منطقه تجریش 
بازسازی شده که طراحی و اجرای آن با استفاده 
از جلوه‌های ویژه بصری انجام گرفته و یکی از 
صحنه‌های شاخص و ملتهب فیلم به شمار می‌آید. 
در این فیلم کامران تفتی، السا فیروزآذر، محمدرضا 
داودنژاد، مهدی سلوکی، رضا فیاضی، سیروس 
کهوری‌نژاد، سمیه حسینی، آرزو تاج‌نیا، افشین 
سنگ‌چاپ، رضا بنفشه‌خواه، حمید خندان، 
رها شیرازی، منصوره وافری، فریبا ترکاشوند، نیما 
ساحلی و بهمن دان به‌همراه جمعی از هنرمندان 
جوان ایفای نقش کرده‌اند. همچنین محمدحسین 
لطیفی در نقش یک جراح زیبایی مقابل دوربین 
رفته است. از دیگر عوامل فیلم می‌توان به مشاور 
ح:  کارگردان: محمدحسین لطیفی، مجری طر
فریدون بخشایش، مدیر جلوه‌های ویژه میدانی: 
عباس شوقی، مدیر تولید: منیژه فرجی، مدیر 
فیلمبرداری: رحیم بشارت، مدیر صدابرداری: 
حامد صمدزاده، طراح گریم: فاطمه سنجرانی، 
طراح صحنه و لباس: شیرین بوریایی‌دوست، 
موسیقی متن: امیر هوشنگ شاهرخی، مدیر 
برنامه‌ریزی و سرپرست گروه کارگردانی: معین 
سعیدی، دستیار اول کارگردان: محمدجواد بلقدر، 
دستیار دوم کارگردان: مهدی ناظمی، مشاور 
رسانه‌ای: امین اعتمادی‌مجد، منشی صحنه: 
سمانه دالوند، عسل روستایی، عکاس: سولماز 
مقرب‌پور، دستیار تهیه: هادی یاس، پشتیبانی 
فنی: امیر اشک‌خونی، خدمات: جواد غلامی، علی 
آذرخش و مدیر تدارکات: امیرهوشنگ حسینی 

اشاره کرد.

در حالی‌که قرار بود پس از پایان 
بحث‌ها، بودجه ۲۰۲۶ به رأی گذاشته 
شود، درگیری شدیدی بین نمایندگان 
 )AKP( کم عدالت و توسعه حزب حا
 )CHP( و حزب جمهوری‌خواه خلق
خ داد. به گزارش  در پارلمان ترکیه ر
ایسنا، این درگیری با تبادل ضربات و 
دعوای فیزیکی نمایندگان آغاز و باعث 
رئیس  کورتولموش«،  »نعمان  شد 
پارلمان، جلسه را به حالت تعلیق درآورد. 
 CHP و AKP درگیری‌ها بین نمایندگان
حتی در زمان استراحت نیز ادامه یافت 
و منجر به آسیب‌دیدن برخی از وسایل 

گون شدن  داخل مجلس، از جمله واژ
گلدان‌ها و میکروفون‌ها شد. طبق گزارش 
المیادین،‌این رویدادها پس از سخنرانی 
»گوخان گونایدین«، معاون رئیس گروه  
CHP، در طول بحث‌ها رخ داد که در آن 
به پایان ماراتن دو ماهه بودجه اشاره 

کرد. 
گونایدین از سخنرانی‌های معاونان 
رئیس گروه AKP، رئیس کمیته صنعت، 
تجارت، انرژی، منابع طبیعی، اطلاعات 
و فناوری پارلمان و »مصطفی وارانک«، 
نماینده بورصه، به‌دلیل عدم رسیدگی 
به وضعیت بازنشستگان، صاحبان 

مشاغل کوچک و کارگران با حداقل 
در  گونایدین  کرد.  انتقاد  دستمزد 
پاسخ به انتقادات در آن سخنرانی‌ها 
نسبت به دوران تک حزبی گفت: نظام 
کمال  تک حزبی نمایانگر مصطفی 
آتاتورک است و افتخاری است که ما به 
« در  آن افتخار می‌کنیم. »جال بایار
زمان او به‌عنوان نخست‌وزیر و »عدنان 
مندرس« به‌عنوان نماینده پارلمان 

خدمت کردند. 
وی افزود: انکار شما از این موضوع 
به معنای انکار میراث اجداد خودتان 
در آن دوران است و این نشان‌دهنده 

گاهی تاریخی است. در مقابل،  عدم آ
«، رهبر گروه پارلمانی حزب  »عبدا... گولر
عدالت و توسعه  )AKP(، به اظهارات 
کید کرد که حزب  گونایدین پاسخ داد و تأ
توسط   )CHP( خلق  جمهوری‌خواه 
مصطفی کمال آتاتورک تأسیس شده 
است. او ادامه داد: شما از نظام تک‌حزبی 
و آتاتورک صحبت کردید، اما شخصیت 
دیگری هم بعد از او آمد. آیا او را فراموش 
کرده‌اید؟ »عصمت اینونو«، رهبر ابدی، 
بود که اندکی پس از مرگ آتاتورک دستور 
حذف تصویر او از پول رایج را داد.این 

یک واقعیت است. 

زد و خورد نمایندگان پارلمان ترکیه

بین الملل
 

 
گزارش

توافق تجارت آزاد میان نیوزیلند و هند
 اختلاف‌نظر در دولت ائتلافی

نیوزیلند اعام کرد که در زمینه تجارت آزاد توافق 
گسترده‌ای با هند امضا کرده است که ۹۵ درصد صادرات 
این کشور را از تعرفه‌ها معاف می‌کند. به گزارش خبرگزاری 
فرانسه، دولت نیوزیلند اعلام کرد: با هند توافقی جامع 
در زمینه تجارت آزاد به امضا رسانده است. این توافق که 
در نیمه نخست سال آینده میلادی اجرایی می‌شود، 
تعرفه‌ها را بر ۹۵ درصد صادرات نیوزیلند حذف کرده 
و دسترسی بی‌سابقه‌ای به بازار ۱.۴ میلیارد نفری هند 
فراهم می‌آورد. تاد مک‌کلی، وزیر تجارت و سرمایه‌گذاری 
نیوزیلند گفت: این توافق فرصت‌هایی ایجاد می‌کند که 
صادرکنندگان نیوزیلندی هرگز در هند نداشته‌اند. این 
توافق هزاران شغل و میلیاردها دلار صادرات اضافی به 
همراه خواهد داشت. این توافق بخشی از وعده دولت 
ائتلافی به رهبری حزب ملی محافظه‌کار بود که در سال 
۲۰۲۴ قول داده بود با هند توافقی تجاری منعقد کند؛ 
وعده‌ای که دولت پیشین نتوانست محقق کند. با این 
حال، وینستون پیترز وزیر امور خارجه نیوزیلند و رهبر 
حزب اول نیوزیلند، هشدار داد: این توافق »نه آزاد است 
و نه عادلانه«. او گفت: »متأسفانه این توافق برای نیوزیلند 
بد است. امتیازات زیادی به‌ویژه در حوزه مهاجرت داده 
شده است و در مقابل منافع کافی برای نیوزیلندی‌ها، 
از جمله در بخش لبنیات، به دست نیامده است.« بر 
اساس این توافق، ورود برخی کارگران هندی به نیوزیلند 
تسهیل می‌شود؛ از جمله سالانه ۱,۶۶۷ ویزای کاری 
موقت برای بخش فناوری اطلاعات و ارتباطات، مهندسی 
و برخی خدمات درمانی. همچنین طرح تعطیلات کاری 
برای هزار نفر ۱۸ تا ۳۰ ساله و امکان کار دانشجویان هندی 
تا ۲۰ ساعت در هفته در نظر گرفته شده است. پیترز بیان 
داشت: حزب اول نیوزیلند از شریک ائتلافی خواست 
در امضای توافقی کم‌کیفیت با هند عجله نکند، اما این 
کید  درخواست‌ها نادیده گرفته شد. در مقابل، مک‌کلی تأ
کرد که این توافق نیروی کار لازم برای بخش گردشگری 
و روستایی را تضمین می‌کند و گفت: »تجارت، موجب 
رشد اقتصادی می‌شود. توافق تجارت آزاد نیوزیلند– هند 
درباره آینده‌نگری برای فرصت‌های صادرکنندگان ماست 
و به شرکت‌های نیوزیلندی امکان می‌دهد در عرصه 
جهانی فراتر از وزن خود عمل کنند.« دفتر نارندرا مودی 
کسون  نخست‌وزیر هند، خبر داد: »مودی« با کریستوفر لا
همتای نیوزیلندی خود، گفت‌وگو کرده و دوطرف توافق 
کردند که این قرارداد، که در »زمان بی‌سابقه ۹ ماه« 
امضا شد، روابط دو کشور را عمیق‌تر خواهد کرد. در 
بیانیه دفتر مودی آمده است: »رهبران توافق دارند که 
این قرارداد تجارت آزاد، محرکی برای افزایش تجارت، 
سرمایه‌گذاری، نوآوری و فرصت‌های مشترک میان دو 
کشور خواهد بود.« همچنین این توافق »فرصت‌های 
 تازه‌ای برای نوآوران، کارآفرینان و کشاورزان« ایجاد 

خواهد کرد.

 

سرگئی ریابکوف: 

روسیه قصد حمله به کشورهای اتحادیه اروپا و ناتو را ندارد
کوتاه

معاون وزیر امور خارجه روسیه اظهارکرد که مسکو در 
کثر خویشتن‌داری  پاسخ به اقدامات تحریک‌آمیز ناتو، حدا
را نشان داده و به مخالفان خود هشدار می‌دهد. »سرگئی 
ریابکوف«، در باشگاه گفت‌وگوی بین‌المللی والدای 
گفت: »در پاسخ به اقدامات ماجراجویانه و تحریک‌آمیز 
کشورهای ناتو، روسیه از یک‌سو، خویشتن‌داری قابل 
، به طور  توجهی نشان داده‌، در حالی‌که از سوی دیگر
مداوم سیگنال‌های هشداردهنده مهمی را در مورد 
خطرات استراتژیکی که آنها ایجاد می‌کنند، به مخالفان 
خود ارسال کرده‌ایم، همراه با تعهد تزلزل‌ناپذیر خود به 
دفاع قاطع از منافع امنیت ملی خود.« ریابکوف افزود: 
روسیه قصد حمله به کشورهای اتحادیه اروپا و ناتو را ندارد 
و آماده است تا این موضوع را رسماً مستند کند. سرگئی 
ریابکوف گفت: »حتی با توجه به سیاست متعادل‌تر 
ایالات‌متحده که واشنگتن در قبال روسیه نشان می‌دهد، 
خطرات قابل توجه درگیری روسیه و ناتو به دلیل اقدامات 
کافی و خصمانه کشورهای اروپایی همچنان وجود  نا
دارد.« این مقام روس اظهارکرد که موفقیت گفت‌وگوی 
جاری بین روسیه و ایالات‌متحده از پیش تعیین شده 

نیست. 
ریابکوف در باشگاه گفت‌وگوی بین‌المللی والدای ادامه 
داد: »موفقیت گفت‌وگوی جاری روسیه و آمریکا از پیش 
تعیین شده نیست. با توجه به ویرانی‌هایی که دولت 
رئیس‌جمهور سابق آمریکا، جو بایدن، روابط ما را به جا 
گذاشته است، عادی‌سازی آنها زمان زیادی، علاقه واقعی 
از هر دو طرف و کار فوق‌العاده‌ای را می‌طلبد. معاون وزیر 
امور خارجه افزود: روسیه هنوز در زمینه بحران اوکراین 
سوالات جدی زیادی برای ایالات‌متحده دارد. ریابکوف 

بیان داشت که علاوه بر این، تمایل کشورهای اروپایی 
برای جلوگیری از عادی‌سازی روابط بین مسکو و واشنگتن 
یک عامل تشدیدکننده است. این دیپلمات ارشد 
اظهارکرد: کلید کاهش پتانسیل درگیری با ایالات‌متحده 
باید در نظرگرفتن منافع امنیتی روسیه توسط آنها باشد. 
به گفته او، روسیه امیدوار است که پس از پایان پیمان 
استارت جدید، بتوان از منفی‌ترین سناریوهای توسعه 
وضعیت استراتژیک جلوگیری کرد. معاون وزیر امور 
خارجه روسیه عنوان کرد: »مسکو برای همه گزینه‌ها برای 
توسعه وضعیت استراتژیک پس از پایان پیمان استارت 
جدید آماده می‌شود. روسیه هنوز پاسخ قابل‌توجهی 

به پیشنهاد پایبندی به محدودیت‌ها پس از انقضای 
استارت جدید دریافت نکرده است. روسیه در صورت 
شروع آزمایش سلاح‌های هسته‌ای توسط ایالات‌متحده، 

به همان شکل پاسخ خواهد داد. 
روسیه آماده است تا با تعادل استراتژیک و اتخاذ 
اقدامات متقابل نظامی-فنی، امنیت خود را تضمین 
کند.« ریابکوف در باشگاه گفت‌وگوی بین‌المللی والدای 
گر صحبت از بازگشت ایالات‌متحده به  تصریح کرد: »ا
آزمایش‌های انفجاری و تمام‌عیار ساح‌های هسته‌ای 
کنش متقابل را برای خود محفوظ  باشد، حق وا

می‌داریم.«

دانمارک سفیر آمریکا را احضار کرد
بحران دیپلماتیک بر سر الحاق گرینلند

انتصاب فرستاده ویژه جدید آمریکا به گرینلند باردیگر 
گ را شعله‌ور کرده‌است؛  تنش‌ها میان واشنگتن و کپنها
دانمارک اظهارات نماینده آمریکا را »کاملا غیرقابل قبول« 
 ، خوانده و وی را احضار کرده است. به گزارش اسکای‌نیوز
پس از آنکه دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا، جف 
لندری فرماندار ایالت لوئیزیانا را به‌عنوان نماینده ویژه 
خود در امور گرینلند منصوب کرد، اختلاف تازه‌ای میان 
آمریکا و دانمارک بر سر آینده این جزیره پهناور شکل 
گرفته است. ترامپ اعلام کرد لندری را برای این سمت 
انتخاب کرده و گفت: »جف به‌خوبی می‌داند گرینلند تا 
چه اندازه برای امنیت ملی ما حیاتی است.« اندکی بعد، 
لندری در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »باعث افتخار 
است که در این سمت داوطلبانه خدمت کنم تا گرینلند 
را به بخشی از آمریکا تبدیل کنیم.« گرینلند در حال 
حاضر منطقه‌ای نیمه‌خودمختار و وابسته به دانمارک 
گ را در پی  کنش تند کپنها است و همین موضوع وا
داشته است. وزارت خارجه دانمارک در اعتراض به این 
اظهارات، سفیر آمریکا را احضار کرد. لارس لوکه راسموسن 
وزیر خارجه دانمارک، اظهارکرد که سخنان لندری »کاملا 
غیرقابل قبول« است و همه کشورها از جمله آمریکا، باید 
به تمامیت ارضی دانمارک احترام بگذارند. ترامپ از 
زمان پیروزی در دوره دوم ریاست‌جمهوری خود بارها 
بر لزوم در اختیار گرفتن این جزیره غنی از منابع معدنی 
کید کرده  و دارای موقعیت راهبردی در قطب شمال تا
و حتی احتمال استفاده از زور نظامی را نیز رد نکرده 
(، چند کشور عضو ناتو از  )شهریور است. در ماه سپتامبر
، سوئد، آلمان و فرانسه در گرینلند،  جمله دانمارک، نروژ
جایی‌که آمریکا یک پایگاه نظامی دارد، رزمایش مشترک 
برگزار کردند. در ماه مارس )اسفند ۱۴۰۳( نیز جی‌دی ونس 
معاون رئیس‌جمهور آمریکا از یک پایگاه نظامی این کشور 
در گرینلند بازدید و دانمارک را به کم‌سرمایه‌گذاری در 
گرچه این موضوع مدتی از صدر  این منطقه متهم کرد. ا
گوست )مرداد( دوباره بالا  خبرها کنار رفت اما در ماه آ
گرفت؛ زمانی‌که مقام‌های دانمارکی پس از انتشار گزارشی 
درباره انجام عملیات‌های نفوذ پنهانی از سوی افرادی 
مرتبط با ترامپ در گرینلند، بار دیگر سفیر آمریکا را احضار 
کردند. در همین حال، سرویس اطلاعات نظامی دانمارک 
در گزارش سالانه اخیر خود هشدار داده است که آمریکا 
با تکیه بر قدرت اقتصادی خود در پی »تحمیل اراده« 
و حتی تهدید به استفاده از زور نظامی علیه دوست و 
دشمن است. این گزارش همچنین به افزایش اهمیت 
راهبردی قطب شمال برای قدرت‌های بزرگ اشاره کرده 
و گفته است تشدید تمرکز امنیتی آمریکا بر این منطقه، 
رقابت‌ها را بیش از پیش سرعت خواهد بخشید. ولادیمیر 
پوتین نیز اعلام کرد که مسکو نگران فعالیت‌های ناتو در 
کنش، توان نظامی خود را در  قطب شمال است و در وا

این منطقه تقویت خواهد کرد.

عنایت بخشی در بخش مراقبت‌های ویژه
عنایت بخشی به‌دلیل عفونت و شرایط نامساعد جسمی در 
بیمارستان بستری است. شاهد احمدلو، کارگردان فیلم سینمایی 
»شاه نقش« که آخرین بازیگری عنایت بخشی در همین فیلم بوده 
با اعلام این خبر به ایسنا گفت: آقای بخشی از مدت‌ها قبل درگیر 
بیماری و مشکلات جسمی بودند و شرایط خوبی نداشتند تا اینکه 
از حدود یک هفته قبل در بخش مراقبت‌های ویژه بیمارستانی 
در تهران بستری شدند. او با بیان اینکه اول دی‌ماه به‌همراه 
علی قائم‌مقامی و بهرنگ علوی تهیه‌کننده و بازیگر »شاه نقش« 
به بیمارستان رفته، با انتقاد از مسئولان و مدیران سینمایی و 
صنفی بابت عدم پیگیری‌ شرایط این بازیگر بیان داشت: آقای 
بخشی به‌دلیل عفونت تحت درمان و استفاده از داروهای سنگین 
است. عنایت بخشی آخرین بار در جشنواره فیلم فجر سال قبل با 
فیلم »شاه نقش« حضور داشت و برای بازی در این فیلم دیپلم 
افتخار بازیگری نقش مکمل را دریافت کرد. این بازیگر ۷۹ ساله 
بازی در فیلم‌های »سگ‌کشی«، »روز واقعه«، »ساحره«، »فریاد«، 
»مسافران«، »شکار«، »ترن«، »سناتور«، »سردار جنگل« و »آقای 
هالو« و سریال‌های چون »امام علی)ع(«، »پهلوانان نمی‌میرند«، 
»ولایت عشق«، »پلیس جوان«، »زیرتیغ« و »کلانتر« را در کارنامه 

کاری خود دارد.

گران دستور مدیرعامل فارابی در پی مطالبه سینما
مدیرعامل بنیاد سینمایی فارابی در پی مطالبات برخی از 
گران، دستور داد که همه قراردادهای چهار دهه اخیر این  سینما
بنیاد و مؤسسه رسانه‌های تصویری به دقت بررسی و استدلال‌های 
گران شنیده شود و سپس گزارش جامعی جهت  حقوقی سینما
طرح در هیئت امنای بنیاد آماده شود. در پی مطالبات مطرح‌ 
گران پیرامون رسیدگی به وضعیت  شده از سوی برخی از سینما
قراردادهای سرمایه‌گذاری، مالکیت و بهره‌برداری از آثار سینمایی 
که در طول فعالیت بنیاد سینمایی فارابی و مؤسسه رسانه‌های 
تصویری منعقد شده است، مدیرعامل فارابی به مدیر حقوقی 
این بنیاد دستور داد: ۱- همه اسناد و قراردادهای مالکیت، 
انتقال حقوق )رایت( یا بهره‌برداری از آثار سینمایی مرتبط با بنیاد 
سینمایی فارابی و مؤسسه رسانه‌های تصویری به طور دقیق و 
جامع بررسی شود تا حدود، قلمرو و بازه زمانی حقوق منتقل شده 
به بنیاد سینمایی فارابی و مؤسسه رسانه‌های تصویری به صورت 
شفاف مشخص شود. ۲- مدیر حقوقی و مالکیت فکری بنیاد با 
همکاری اداره کل حقوقی سازمان سینمایی، تیمی متشکل از 
سه نفر از کارشناسان خبره حقوقی تشکیل داده و مطالباتی که 
گران مختلف مطرح شده را طی  در چند ماه اخیر از سوی سینما
ارتباط با نمایندگانشان بررسی و استدلال‌های حقوقی ایشان 
را دریافت کرده و مورد بررسی کارشناسی قرار دهد. ۳- گزارش 
ل‌های حقوقی و  جامعی از بررسی قراردادها، تشریح استدلا
گران و جمع‌بندی و نظر نهایی کمیته کارشناسی  مطالبات سینما
برای اتخاذ تصمیمات مقتضی در هیئت امنای بنیاد و ارائه 
 گزارش به وزیر محترم فرهنگ و ریاست محترم سازمان سینمایی 

آماده شود.
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